



池州市: 构筑系统完备的养老保障体系



星报讯(记者 祁琳) 先后出台16个政策文件,设立15亿元中安(池州)健康养老服务产业投资资金……从这些数字里,不难看出池州市高度重视养老事业发展。2020年中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会(以下简称2020年安徽省老博会)即将在合肥召开。记者获悉,池州市积极准备,届时将展示该市的养老事业发展成就及对未来规划。

据悉,“十三五”期间,池州市委、市政府积极探索符合生态环境优美的绿色池州、产业结构优化的创新池州、

群众生活幸福的优越池州的“三优池州”建设发展方向,以及养老服务改革和实践,推动养老服务逐步由单一供给向多元供给,由兜底特困向普惠养老、由生活服务向健康服务转变。围绕发展居家和社区养老、机构养老、智慧养老、医养康养等多种养老服务业态,先后出台16个政策文件,发布7项基本养老公共服务清单。

同时,池州市还建立高龄津贴、居家服务补贴、护理补贴、嵌入式社区居家养老机构补贴、民办养老机构一次性建设和床日日常运营补贴、社会力量兴办养老机构银行贷款贴息补助等10余项补贴政策,建立新建住宅小区养老服务设施“四同步”工作机制,设立15亿元中安(池州)健康养老服务产业投资资金,每年保证55%的福彩公益金用于养老并强化资金使用绩效,构筑起较为系统完备的养老服务政策保障支撑体系。

有数据显示,池州市发展居家和社区养老服务中心222家、养老机构81家(其中,民办养老机构7家,公办民营机构10家)、健康养生养老项目40余家、专业化养老服

务企业和组织20家,老年人多层次、多样化的养老服务需求逐步得到满足。

成功跻身全国首批医养结合试点,全国第四批居家和社区养老服务改革试点和首批长三角区域养老一体化试点,医养结合机构发展至7家,市级综合养老大数据中心建成运营,居家和社区养老服务覆盖面近60%,全国居家和社区养老服务改革试点获得民政部、财政部成果验收“优秀”等次。

值得一提的是,池州市元墅颐养中心、东至至德颐养院等3家机构入选2020年首批长三角公布的异地养老机构名录,这为积极融入长三角,做好养老目的地提供了强大的保障。

“十四五”期间,池州市重点打造符合“三优池州”发展方向的“1335”养老服务体系布局,即搭建1个智慧养老服务网,凝聚政府、市场、社会公益3种力量,做实政府基本保障、居家社区联动、机构养老3种服务,构建“市—县(区)—街道(乡镇)—社区—家庭”5个养老服务层级。

文体快讯

再芬黄梅合肥演出季周六开嗓 星报邀请80名戏迷免费看大戏



星报讯(记者 吴笑文) 著名黄梅戏表演艺术家、再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬又携剧院如约而至,“再芬黄梅合肥演出季”将于12月20日起在合肥大剧院举行。星报读者福利来了!本报将联合再芬剧院邀请80名幸运读者一起免费看大戏。

自2011年起,再芬黄梅每年岁末都会在合肥举办演出季,推出新创或传统黄梅大戏,成为省城艺术舞台上的一道盛景。今年是再芬黄梅与合肥乃至全省、全国的戏迷携手共度的第十年。今年的演出季将会带来由韩再芬领衔主演的《徽州女人》和《徽州往事》两部经典原创黄梅大戏共4场演出。

黄梅戏《徽州女人》12月20日、21日演出。该剧用“嫁”“盼”“吟”“归”四幕,讲述了一个女人十五岁出嫁,由小妹变大嫂,为不曾谋面的丈夫操家守业三十五载,却不被另有妻室儿女的丈夫认识知晓的悲剧。自1999年首演以来,《徽州女人》盛演不衰、广受好评,先后荣获第六届中国戏剧节“曹禺戏剧奖”、第六届中国艺术节大奖、第九届文华新剧目奖、田汉戏剧文学奖。

黄梅戏《徽州往事》12月23日、24日演出。2015年,中国戏剧梅花奖颁奖,韩再芬凭借该剧为黄梅戏及安徽省摘得首朵“二度梅”。

时间:《徽州女人》12月20~21日 19:30

《徽州往事》12月23~24日 19:30

地点:合肥大剧院

报名方式:下载掌中安徽APP或关注市场星报微信公众号(sxcb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取80位幸运读者,并通过私信进行联系。被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到市场星报社找工作人员领取门票。

红色微电影推优展映典礼 本月底在六安举行

星报讯(记者 唐朝) 昨日,第三届红色微电影推优展映典礼新闻通气会在合肥召开。本届典礼由中国电影家协会、安徽省委网信办、安徽省广播电视局、安徽省电影局、六安市人民政府、安徽广电传媒产业集团共同主办。

记者从通气会上了解到,本届典礼共收到4446部投稿作品,其中微电影作品527部,短视频作品3919部。本届推优展映典礼将于12月24日至25日在中国六安举行,组委会邀请了著名导演翟俊杰、中国世界电影学会会长李倩、北京视协演员委执行秘书长梁宇等5位专家学者担任评委。届时,由组委会联合六安市文化和旅游局共同创作的微电影《红军公田碑》将作为开幕影片首次献映。

在奖项方面,本届盛典共评出最佳微电影10部、最佳短视频8部,获奖作品将在12月25日的推优晚会上揭晓并表彰。

安徽棋手马维维收获全国亚军

星报讯(记者 江锐) 在经历了三天共11轮的比拼后,2020年全国业余象棋棋王争霸赛线下总决赛12月15日在浙江衢州收兵,决出了年度男女冠军和男子团体等奖项。其中,安徽棋手马维维获得男子个人组亚军,衣璐璐获得女子个人组第5名。

在经历长达6个月的网络海选赛后,此次业余象棋棋王赛的线下赛云集了来自全国的200余位棋手,参与男子个人棋王头衔的争夺。在众多业余高手中,不乏长期接受专业系统训练以及逐渐在象甲联赛中崭露头角的年轻高手。结果,许文章(四川)、马维维(安徽)、侯文博(河北)分获男子个人组前三名,潘丽娜(浙江)、李晓静(浙江)、高家煊(江苏)分获女子个人组前三名,浙江队、上海队和山东队获得男子团体前三名。安徽棋手马维维虽然只获得亚军,但在比赛中击败过二度蝉联男子个人冠军的许文章。马维维表示,参加业余棋王争霸赛是非常过瘾的体验,“在这里,可以和各路不同棋风的对手相遇,可以更加尽兴地展示自己,很过瘾、很刺激。”

宿州埇桥区组织宣讲 党的十九届五中全会精神

12月10日下午,宿州市埇桥区长张建军深入埇桥区南关街道观园社区宣讲党的十九届五中全会精神,街道、社区负责同志及部分党员、群众代表参加会议。

宣讲中,张建军结合党的十九届五中全会精神,分别围绕新发展成就、新发展背景、新发展阶段、新发展目标、新发展指南、新发展格局、新发展任务、新发展保证等八个章节,深刻阐释党的十九届五中全会提出的一系列重大形势判断、重大理论观点、重大目标安排和重大任务举措。理论联系实际,宏观与微观相结合,用鲜活的数据说明了“十三五”时期埇桥区在城镇化建设、脱贫攻坚、文明创建、环境整治等方面取得的丰硕建设成果,并指出“十四五”时期,埇桥区将坚定不移贯彻新发展理念推动高质量发展,不断改善人民生活,促进社会和谐稳定,真正正地让老百姓获得更多实惠。 ■ 张芝

六安墨街 六安园楹联评审结束

星报讯(余陈盼) 槛外涘河旋日月,城中紫气漫云天。记者从安徽省楹联学会获悉,六安墨街六安园楹联评审结束,一批精品楹联即将由著名书法家书写,悬挂于亭台楼阁,让文化擦亮景区。

据介绍,10月16日,应六安墨街邀请,在会长陈建国带领下,省楹联学会部分专家、学者前往采风,随后组织创作,采风作品加上征集作品一百余副,经过初评后,6位专家于12月10日在合肥终评,逐一品评、推敲后,最终评出8副楹联,内容清雅、文辞达意,完全合乎平仄要求。

六安墨街是合肥市包河区与六安裕安区结对帮扶工作的重点推进项目,位于该市城西优质地块赤壁路与涘河路交口东南处,将是集街口游园、当地特色美食餐饮街区、文娱互动休闲街区、时尚购物主题街区与历史文化街区为一体的大型特色文化商业街区。

已经建成的六安园位于六安墨街特色商业街区西北角,总占地15亩。园林风格为古建风格,青瓦圆柱连长廊。一园一街,成为9万平方米山水园林街区。毗邻涘河和皖西学院,自然与人文相得益彰。